

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર સમાચાર

કુદરતના એક દાવ સામે તમારા હજારો દાવપેચ નક્કીમા છે - વલ્લભભાઈ

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૬૩ ૪ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૩, બુધવાર; માગશર સુદ - ૨ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦



ખેલ મહાકુંભની જન્માવટ - રાજ્યભરમાં આરંભાયેલ ખેલ મહાકુંભના પગલે ગાંધીનગર મહાનગરમાં પણ આજકાલ વિવિધ રમતોનો ધમધમાટ છે... મંગળવારે વહેલી સવારે નગરમાં ખેલકુંદ સ્પર્ધાઓ વિવિધ સ્થાનો પર યોજાઈ હતી. આંતરરાજ્યકીય સ્પર્ધાઓની જેમ ખુલ્લા વિભાગમાં પણ સ્પર્ધાઓ મહોલ જળવાતો હતો. નગરની શાળા-કોલેજના મેદાનો આજકાલ ખેલ મહાકુંભના રમતવીરોથી ઉભરાય છે... ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત યોજાયેલી વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં દોડ, ચક્ર ફેંક અને બેડમિન્ટન જેવી સ્પર્ધાઓએ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. (તસવીર : દિપક જાની)

ય-૦ થી હાંસોલ માર્ગની બંને બાજુ ચેઈન-લીંક જાળી લગાવાશે

WORLD BIG Cinemas

BULLET RAKA

Ram leela

World BIG Cinemas, Ahmedabad-Mehsana Highway, Adalaj

Bullett Raja (U/A) - 10.00 am, 1.00, 4.00, 7.00 & 10.00 pm

Ram Leela (U/A) - 10.15 am, 1.15, 4.15, 7.15 & 10.15 pm

telebooking 09377458281 / 09377458431

મુખ્યમંત્રી સુરક્ષાને પગલે માર્ગની બંને બાજુ પાંચ કરોડના ખર્ચે ૩ મીટર ઊંચી જાળી લગાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષાને ધ્યાને લઈ ય-૦ થી હાંસોલ માર્ગ આસપાસ ચેઈન-લીંક જાળી ફીટ કરવામાં આવશે. ૩ મીટર ઊંચાઈ ધરાવતી આ જાળીના કેન્સીંગ માટે લોખંડની એંગલ લગાવાશે. ૧૧ કીલોમીટરના આ રૂટમાં આ કામગીરી પૂર્ણ કરવા માટે રૂ. ૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ય-૦ થી હાંસોલ માર્ગ પર એરપોર્ટના આ રૂટમાં મુખ્યમંત્રીની વિશેષ અવરજવરને ધ્યાને લઈ સલામતી વધારવા કેટલાક મહત્વના પગલા લેવામાં આવ્યા છે. યોગ્ય સમય અગાઉ પોલીસના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા પણ આ રૂટમાં સ્થિત કેનાલ વિસ્તાર અને જિજનીયે પણ સલામતીના ભાગરૂપે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. બીજી તરફ રોડ સેફ્ટીના પરીભાગોને ધ્યાન રાખીને પણ વિશેષ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ માર્ગ પર સ્થિત સેન્ટ્રલ વર્જમાં ઝીલ લગાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. ૨૫૬૬૦ ટોરના ત્રાસમાંથી બચવા સેન્ટ્રલ વર્જમાં પણ ઝીલ નાંખવા પાછળ રૂ. ૧ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે. વધુમાં ય-૦ થી હાંસોલ માર્ગની આજુબાજુ પણ કેન્સીંગ કરવાનું આયોજન કરી દેવાયું છે. આ માર્ગ પર બંને બાજુ ચેઈન લીંક જાળી લગાવવા માટે ટૂંકમાં કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. ૧૧ કિલોમીટરના આ રૂટમાં માર્ગની બંને બાજુ ૩ મીટર ઊંચી જાળી લગાવી દેવાશે. જેથી આસપાસથી કોઈ પણ વ્યક્તિ સીધા માર્ગ વચાળે આવી શકશે નહીં. લોખંડની એંગલ લગાવી ચેઈન-લીંક જાળી ફીટ કરવામાં આવશે. આ કામગીરી પાછળ રૂ. ૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. જ્યારે ચાર મહીનામાં કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે. ચેઈન લીંક જાળી લગાવાના કામને અનુલબ્ધી ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. ટૂંકમાં કામ શરૂ કરી દેવાશે.

મોદીની સુરક્ષા માટે કમાન્ડોને ઈજરાયેલ પોલીસ જેવા બનાવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની સુરક્ષાને વધુ સઘન બનાવવા માટે સુરક્ષા કમાન્ડોને અદ્યતન તાલીમ આપીને ઈજરાયેલ પોલીસ જેવા તાલીમબદ્ધ બનાવવામાં આવશે. સુરક્ષા સેતુ યોજના અંતે આજે યોજાયેલી એક પત્રકાર પરિષદ દરમ્યાન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની સુરક્ષા સઘન બનાવવા કમાન્ડોને ઈજરાયેલના કમાન્ડો જેવી તાલીમ આપવામાં આવશે તેવા પત્રકારે પૂછેલા એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં ગૃહ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવે જણાવ્યું હતું કે કમાન્ડોને ઈજરાયેલ પોલીસ જેવા બનાવવામાં આવશે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે થોડા સમય અગાઉ બિહારમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની સભાને સ્થળે બોમ્બ બ્લાસ્ટની ઘટના બાદ હુમલા અંગે ગુમચર સંસ્થાએ આપેલ ઈનપુટ પછી નરેન્દ્ર મોદીની સુરક્ષા વધુ સઘન બનાવી દેવામાં આવી છે.

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ

સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

૦લોક નં. ૩૧૬, ૬૦૯ ડેકર, ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજ માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર ફોન : ૨૩૨૮૧૧૫ મો. : ૯૭૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા માસાન્તે

વહીવટીય કામો જે મંજૂરી માટે રજુ કરવાના છે તે ૮મી ડિસેમ્બર સુધીમાં રજુ કરી દેવા માટે વિભાગોને તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૩ શ્રીમતિ હીનાબેન પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળનારી આ સામાન્ય સભા માટેનો એજન્ડા તૈયાર કરવા માટે દરેક વિભાગોને ૮મી ડિસેમ્બર સુધીમાં મુદ્દાઓ રજુ કરી દેવા માટે તાકીદ કરવામાં આવી છે.

પંચાયતની સામાન્ય સભામાં પ્રમુખશ્રીએ મળનારી આ સામાન્ય સભા માટેના મુદ્દાઓમાં વહીવટીય કામો ના આવે તે માટે દરેક શાખાધિકારીને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી દ્વારા કડક તાકીદ કરવામાં આવી છે.

મળતી વિગતો પ્રમુખશ્રી પંચાયતની વિવિધ સમિતિઓની મળેલી બેઠકો અને તેમાં લેવાયેલા નિર્ણયોની અમલવારી આ સામાન્ય સભામાં મંજૂરી માટે રજુ કરવામાં આવશે. આ સામાન્ય સભામાં સભ્યોએ સૂચવેલા વિકાસ કામોની મંજૂરી અંગેની કાર્યવાહી અને કચારથી શરૂ થશે તેની વિગતો પણ રજુ કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ છે. જિલ્લામાં વિકાસના જે કામો ચાલે છે તેને લઈ

● અનુસંદાલ પાન-૭ પર 9374153990-9377996055

GSC BANK ધી ગુજરાત સ્ટેટ કો-ઓપ. બેંક લિ. (શીડ્યુલ્ડ એપેક્સ બેંક)

શાસ્ત્રીનગર બીઆરટીએસ બસ સ્ટેન્ડ પાસે, પલ્લવ ચાર સ્ટ્રાટ, નારણપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૩

શાખાદારોના હિતની રક્ષા કરતી બેંક • ગુજરાતમાં ખેડૂતોને હરહંમેશ મદદ કરનારી બેંક

અદ્યતન સુવિધા સહિત નવનિર્મિત સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ સહકાર ભવન

ઉદ્ઘાટન સમારોહ

ઉદ્ઘાટક : માનનીય શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રી, ગુજરાત રાજ્ય

અતિથિ વિશેષ : શ્રી અમિતભાઈ એ. શાહ માનનીય રાષ્ટ્રીય મહામંત્રીશ્રી, ભારતીય જનતા પાર્ટી

શ્રી બાબુભાઈ બોબિરીયા માનનીય મંત્રીશ્રી, કૃષિ અને સહકાર, ગુજરાત રાજ્ય

તારીખ : ૦૪-૧૨-૨૦૧૩, બુધવાર

સમારંભ સ્થળ : સમય : સાંજે ૪-૩૦ કલાકે કન્વેન્શન હોલ ઓડીટોરીયમ, ગુ. એમ. ડી. સી. ઝાઉન્ડ પાસે, હેલ્નેટ સર્કલ, નવરંગપુરા, અમદાવાદ

ગુજરાત અને દેશભરમાંથી અમદાવાદમાં લાભીની સારવાર અને સામાજિક કામ માટે આવતા ખેડૂતોને વ્યાજબી દરે રાખતી સમતા ધરાવતી જન્મવાની વ્યવસ્થા સાથેની અતિઆધુનિક સગવડતા સાથેની ક્વાર્ટર્સ હોસ્ટેલ

આ ઘરતી ઉપર છાતી કાઢીને ચાલવાનો કોઈને અધિકાર હોય તો તે ત્રાજ ખેડૂતને જ છે. - સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ

શંકરભાઈ એલ. ચૌધરી	સંચાલક મંડળ	અજયભાઈ એચ. પટેલ
અમિતભાઈ એ. શાહ મિતલભાઈ એચ. શાહ શિવરાજસિંહ એચ. પટેલ કરસભભાઈ ગુ. પટેલ અમિતભાઈ એચ. પટેલ હરદેવસિંહ જે. પરમાર નરવલાલ આર. પટેલ	દિલીપભાઈ એમ. સંઘાણી અરૂણસિંહ એ. રણા જયંતિભાઈ બુ. પટેલ નાનુભાઈ વી. વાઘાણી જવાહરભાઈ પી. ચાવડા દેવરાજભાઈ કે. ગઢવી કાંતિલાલ બી. સોરઠીયા સહિયારો વિકાસ... કુશળ નેતૃત્વ... પારદર્શક વહીવટ...	વીરુભાઈ એ. ચાવડા અનીષંભાઈ એચ. પટેલ લીલાશંભાઈ વી. પટેલ કોલરાય વી. કોટેયા અતુલભાઈ સી. પટેલ દિલીપભાઈ રાવલ (સહકાર કમિશનરી અને રજુ. સ.મં.(ગુ.ર.)) પારદર્શક વહીવટ... પ્રાધેપ એમ. વોરા (CEO)

આવકો : મેશનલ કો-ઓપરેટીવ ગોસેસ, નવી દિલ્હી દ્વારા "એસ્ટ પાર્કોર્નિંગ કો-ઓપરેટીવ કોર્પોરેશન" ગુજરાત રાજ્યના નિયમિત રૂપ લાભથી વધુ ખેડૂતોને જરૂરના દરે ખેત વિરાસ ઉપલબ્ધ સૌ પ્રથમવાર કો-ઓપરેટીવ બેંકો માટેની "AA" ક્લાસની કરત્તી ચેસ્ટ - લોકર ડીરફ્ટીસ અને અર્બન બેંકોને CTS, RTGS, NEFT, NDS, CSGLની સવલત ઉપલબ્ધ

શાખાઓ : પાલડી • શાહીબાગ • મહાનગર • વાડજ • મિઝોલ • નારણપુરા • રીલીફ રોડ

આવકો : 5274 કરોડ, રિઝર્વ : 4517 કરોડ, સ્વ નફો : 517.39 કરોડ, એ NPA : 0%